



▲ 男子U10组100米蝶泳决赛



▲ 大同队师余悦在女子乙组5000米决赛中夺冠



▲ 7月21日,参赛者在摩天岭长城赛段穿行林间、跨越乡野,尽情感受竞技角逐的快乐。作为本届省运会竞技体育项目之一,公路自行车赛吸引全省6支代表队的近120名运动员相聚左云。



▲ 乒乓球男子乙组大同队的孔子诚正在比赛中



一场激情盛会 铭刻难忘记忆

8月18日,山西省第十六届运动会圆满落幕。这场充满激情与活力的体育盛会,带给我们格外美好动人而难忘的回忆,并为城市发展带来积极而深远的影响。盛会为大同提供了一次全面展示城市实力、彰显城市活力、体现城市精神、传播城市形象的重要机会。

我们难忘,为办好省运会,全市上下怀着责任与使命勠力同心、倾情付出。以完善的配套设施、优良的服务保障、饱满的精神状态,在赛事场馆、赛事组织、开幕式呈现、服务保障等方面做到完美完备,不负省委省政府重托,承办了一届彰显时代风采、三晋魅力、大同韵味的高标准高水平运动会,践行了“给大同一个机会,还省运一个奇迹”的庄严承诺。

我们难忘,在大同市体育中心的万众欢腾中,省运会的火炬点燃后熊熊燃烧,同时点燃的还有古都大同内在的活力与热力。省运会的时空平台大为延展,从二月早春白登山滑雪场上健儿飞驰而下荡起的雪雾,到八月盛夏市体育中心游泳馆选手劈波斩浪激起的水花,田径赛场奋勇争先冲刺的激情,以及各项群体赛事的全民参与。体育,让城市更美丽,为大同推动群众体育、竞技体育、体育文化、体育产业高质量发展提供了重要平台,格外彰显“活力大同”的魅力。



▲ 8月4日,参加省运会的运动员在运动员之家餐厅就餐。为做好高标准高水平接待工作,推动赛事保障体系更加完善,我市在汇智创新城精心打造运动员之家,充分体现人文关怀,确保参赛选手安全健康。



▲ 来自我市的志愿者在赛场上平整场地



▲ 山西省第十六届运动会群众体育赛事活动“青花汾酒杯”体育舞蹈(霹雳舞)比赛中,大同代表队的边金龙通过角逐获得男子A组冠军。



▲ 女子甲组100米栏决赛



▲ 大同足球队夺冠之赛的一记绝门



▲ 男子撑杆跳高决赛



▲ 17日晚,田径比赛异常激烈,这也点燃了看台上观众们的激情,加油声此起彼伏。



▲ 8月17日,省运会志愿者和工作人员在大同市体育中心合影留念。省运会期间,我市的志愿者为办好省运会默默奉献。